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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE GOIÁS

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, via plataforma
Google Meet (link da reunião: meet.google.com/pdh-aosk-xre), realizou-se a reunião da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira dos Técnicos Administra:vos em Educação do Ins:tuto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Goiás, para tratar dos seguintes pontos de pauta:  1. Aprovação da Ata da reunião
anterior; 2. Análise do formulário sobre diretrizes de Capacitação e Aperfeiçoamento no IFG; 3. Análise de
Relatório de A:vidades - MEMORANDO-CIRCULAR 31/2025 - REI-DE/REITORIA/IFG; 4. Elaboração de Plano de
Trabalho Prévio - MEMORANDO-CIRCULAR 32/2025 - REI-DE/REITORIA/IFG. Presentes na reunião os seguintes
membros da Comissão: Adriam Marcos da Silva; Ana Paula Araújo Mar:ns; Bruna Borges Frazão Mendes;
Camila Lorrane Rodrigues dos Santos e Lucas Manoel Andrade. Sem informes por parte dos membros presentes
na reunião. Passada à análise do primeiro ponto de pauta da reunião, a ata da reunião anterior foi aprovada,
sem apontamentos por parte dos membros. Em seguida, par:ndo para o segundo ponto de pauta, Lucas
retomou o que foi discutido na última reunião sobre a elaboração de formulário sobre diretrizes de Capacitação
e Aperfeiçoamento do IFG, apresentando a proposta de ques:onário a ser aplicado aos servidores técnico-
administra:vos do IFG para discussão e contribuições por parte dos membros da comissão. Após a apreciação
da minuta de ques:onário, deliberou-se que o ques:onário permaneceria aberto para contribuições dos
membros até a próxima reunião da comissão, quando os membros poderão analisar a versão final e seguir os
próximos passos da metodologia aprovada. Passado ao terceiro ponto de pauta, Lucas explicou que foi
solicitado à Comissão o relatório das a:vidades desenvolvidas no ano de 2025, conforme MEMORANDO-
CIRCULAR 31/2025 - REI-DE/REITORIA/IFG e que, em atendimento à solicitação, foi elaborado um relatório a
par:r das a:vidades planejadas, que foram aprovadas no Plano de Trabalho da Comissão. Foi realizada a leitura
do relatório e a discussão pelos membros presentes. O relatório foi aprovado por unanimidade dos membros
presentes, sem qualquer ressalva. O relatório deverá ser enviado para assinatura dos membros presentes na
reunião e encaminhado para a Diretoria, conforme disposto no MEMORANDO-CIRCULAR 31/2025 - REI-
DE/REITORIA/IFG. Passado ao quarto ponto de pauta, a comissão se debruçou sobre a elaboração de Plano de
Trabalho Prévio da Comissão, para o ano de 2026. A interpretação da Comissão foi no sen:do de que referido
plano de trabalho deveria constar sobretudo as a:vidades com impacto orçamentário e financeiro a serem
realizadas pela comissão, tais como par:cipação em reuniões presenciais e par:cipação dos membros no
Fórum Nacional da CIS, no ano de 2026. Nesse sen:do, a comissão listou algumas a:vidades e es:mou o
impacto orçamentário delas para encaminhamento à Diretoria Execu:va, em resposta ao MEMORANDO-
CIRCULAR 32/2025 - REI-DE/REITORIA/IFG. O plano de trabalho prévio foi elaborado conjuntamente na reunião
e aprovado por unanimidade pelos membros presentes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
onze horas e trinta minutos. Para constar, eu, Lucas Manoel Andrade lavrei a presente Ata que segue assinada
por mim e pelos presentes na reunião.
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